



జమ్మి కశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణకు కృషి

సంపుటి: 14, సంచిక: 153, పేజీలు 7, వెల: 4.00



మోదీ బ్రూనై, సింగపూర్ పర్యటన

సింగపూర్ లో మోదీకి ఘన స్వాగతం... డోలు వాయిచిన ప్రధాని

హైదరాబాద్ : గురువారం 5 సెప్టెంబర్ 2024

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

బుడమేరు కబ్జాలతోనే... విజయవాడ మునిగింది

యుద్ధ ప్రాతిపదికన బురద తొలగింపు పనులు



- నిరంతరంగా శ్రమిస్తున్న పారిశుధ్య సిబ్బంది
- వీధుల శుభ్రం కోసం 2,100 మంది
- వ్యాధులు ప్రబలకుండా 62 మెడికల్ క్యాంపులు
- 179 మంది సీనియర్ అధికారులకు ఇన్-చార్జులుగా బాధ్యతలు
- బాధితులకు నిరంతరంగా ఆహారం, నీటి సరఫరా
- వైకాపా బురద రాజకీయాలపై ఆగ్రహం
- వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించాలని అమిత్ షాకు వినతి
- మీడియా సమావేశంలో సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడి

విజయవాడ సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయ చర్యలు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. సిబ్బంది నిరంతరంగా పనిచేస్తున్నారని, అధికారులు కూడా అక్కడే ఉండి పర్యవేక్షిస్తున్నారని అన్నారు. విజయవాడలో బుధవారం ఆయన విడిదియాతో మాట్లాడుతూ ఎక్కడ ఎలాంటి అవసరమైతే తాము అందగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. బురద తొలగింపు పనులు ప్రారంభమయ్యాయని పారిశుధ్య సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 2,100 మంది పారిశుధ్య సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. వందల మైళ్ల పైరరజన్లు సహాయక చర్యలో పాల్గొన్నారని, పొత్తిపల్లి, డి.వి.పల్లి, డి.వి.పల్లి తరలిస్తున్నారని తెలిపారు.



ఏపీలో నష్టం అంచనాకు కేంద్ర బృందం

ఎక్స్ వేదికగా కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా వెల్లడి



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) భారీ వర్షాలు, వరదలతో ఏపీలో నష్టం పరిస్థితిపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా స్పందించారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న వరద పరిస్థితిని కేంద్రం సరిగ్గా పరిశీలిస్తోందన్నారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో జరిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేసి, తక్షణ సాయం కోసం సిఫారసులు చేసేందుకు నిపుణుల బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు 'ఎక్స్ వేదిక' తెలిపారు. కేంద్ర వివేక నిర్వహణ శాఖ అదనపు కార్యదర్శి సారథ్యంలో నిపుణులతో కూడిన బృందాన్ని కేంద్ర హోంశాఖ ఏర్పాటు చేయగా ఈ బృందం వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను సందర్శించి వరద నిర్వహణ, రిజిస్ట్రేషన్ నిర్వహణ, డ్యామ్ భద్రత తదితర అంశాలపై సిఫారసులు చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. భారీ వరదలతో విజయవాడ సహా పలు ప్రాంతాల ప్రజలకు అంతరీఖ వ్యవస్థ వారింది. ఈ వివేక బృందం కోల్కానా సాధారణ పరిస్థితులు తీసుకొచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సర్దుబాటు చేస్తుంది. వరద ముప్పు ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలను యుద్ధప్రాతిపదికన కొనసాగిస్తోంది. ప్రజలకు పెద్ద ఎత్తున ఆహారం, ..మిగతా 2లో



నష్టం వివరాలు నిర్ణీత ప్రాధికారాల్లో పంపండి

అందుబాటులో 1345 కోట్ల ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిధులు సీఎన్కు కేంద్ర హోంశాఖ లేఖ

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి కేంద్ర హోంశాఖ లేఖ రాసింది. తెలంగాణలో వరద నష్టం వివరాలు నిర్ణీత ప్రాధికారాల్లో తక్షణమే పంపాలని కేంద్ర హోంశాఖ సూచించింది. 1345 కోట్ల రూపాయల ఎన్డీఆర్ఎఫ్ నిధులు ఇప్పటికే తెలంగాణ ప్రభుత్వం వద్ద అందుబాటులో ఉన్నాయని కేంద్రం వెల్లడించింది. వరదల్లో సాయం చేసినందుకు ఇప్పటికే 12 ఎన్డీఆర్ఎఫ్ డబ్బాలు, రెండు హెలికాప్టర్లు పంపించినట్లు కేంద్ర హోం శాఖ వెల్లడించింది.



ఇక నాణ్యమైన నందిని నెయ్యితో లడ్డూల తయారీ

మరింత రుచికరంగా తయారు చేసేలా చర్యలు కర్మాటక మిల్స్ ఫెడరేషన్ నందినితో టీటీడి ఒప్పందం లడ్డూ తయారీలో మరింత నాణ్యత పాటిస్తామన్న జేఈవో

తిరుమల, సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) శ్రీవారి భక్తులకు మరింత రుచికరమైన లడ్డూ ప్రసాదాలు అందించేందుకు నాణ్యమైన అవు నెయ్యి కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు టీటీడి ఈవో జి.శ్యామలరావు చెప్పారు. తిరుపతిలోని టీటీడి మార్కెటింగ్ గోడౌన్ వద్ద ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎనేశ ఫోగట్

రాహుల్ సమక్షంలో బజరంగ్ పునియా కాంగ్రెస్ లో చేరిక హర్యానా ఎన్నికల్లో పోటీకి రాహుల్ ఆఫర్

తెలంగాణలో మళ్లీ వానలు

పెజెన్సీ ప్రాంతాల్లో క్షణక్షణం భయం భయం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) కుండ పోత వర్షాలు వర్షాలకు పెజెన్సీ ప్రాంతాల్లో రాకపోకలు స్పందించగా జనజీవనం అస్తవ్యస్తమైంది. వరద తాకిడికి ఎక్కడికక్కడే రోడ్లు ద్వంసమయ్యాయి. కుంటులు, చెరువు లోకి పరిమితికి మించి నీరు చేరడం వల్ల మత్తడి దూకు తున్నాయి. మరో రెండు రోజులు వర్షాలు పడతాయన్న వాతావరణ శాఖ సమాచారంతో లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు బెండబెట్టిపోతున్నారు. మొన్నటి వరకు వర్షాల కోసం ఎదురుచూసిన జనం వాటి పేరు వింటేనే జంకు తున్నారు. ఏకధాటి వానలకు ములుగు, యాదాద్రి జిల్లా లో వరదల ధాటికి ఇద్దరు వృద్ధులు మృతి చెందారు. రాష్ట్రంలో జోరు వానలకు ప్రజలు ఇబ్బందులతో అల్లాడిపోతున్నారు. నిర్మల్ జిల్లా ముద్గోల్లో ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షానికి ప్రధాన రహదారి చెరువును తలపించింది. మంచిర్యాల, కుమరం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని సింగరేణి ఓపెన్ కాస్ట్ గనుల్లో భౌగోళిక ఉత్పత్తి నిలిచిపోయింది. బెల్లంపల్లి రీజియన్లోని ఇందారం, శ్రీరాంపూర్, మందమర్రి, కైరిగూడ, రామకృష్ణపూర్ లోని ఉపరితల గనుల్లో ..మిగతా 2లో

ధ్వంసమైన రైల్వే ట్రాక్ల పునరుద్ధరణ

విజయవాడ-సికింద్రాబాద్ మధ్య రైల్వే రాకపోకలు

హైద్రా పేరుతో వసూళ్లకు పాల్పడితే జైలుకే

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హెచ్చరిక అమీన్పూర్ లో బెదిరింపులకు పాల్పడ్డ వ్యక్తి అరెస్ట్

లోకేశ్ కు బుడమేరు రక్షణ బాధ్యతల పర్యవేక్షణ

వరదప్రాంతాల్లో అంబెలిమ్మలు ప్రతి గ్రామ సచివాలయంలో ఒక మెడికల్ క్యాంప్ ప్రతి కుటుంబానికి 2.5 కిలోల ఇయ్యంతో పాటు నిత్యావసరాలు మంత్రులు, అధికారులు, కలెక్టర్లతో సీఎం చంద్రబాబు టెలి కాన్ఫరెన్స్

అమెరికాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

ముగ్గురు హైదరాబాదీలు సహా నలుగురు మృతి కార్పూల్ యాప్ లో వాహనం బుక్ చేసిన బాధితులు టెక్సాస్ లోని అన్నా యూఎస్ రూట్ 75 వద్ద ప్రమాదం ముగ్గురు హైదరాబాద్ కు చెందిన యువకులుగా గుర్తింపు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 4 (నిఘా స్పెషల్) హైద్రా పేరుతో బెదిరింపులు, వసూళ్లకు పాల్పడితే జైలుకు పంపిస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ హెచ్చరించారు. సామాజిక కార్యకర్తల ముసుగులో బిల్లరను బెదిరిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. హైద్రా లో ఉన్నతాధికారులతో పరిచయాలు ఉన్నట్లు బెదిరిస్తున్నారని చెప్పారు. తమ విభాగాన్ని సీగురార్నే ప్రయత్నాలు, తప్పదోవ వట్టింపేలా వ్యవహరిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. హైద్రా పేరుతో డబ్బు కావాలని ఒత్తిడి చేస్తే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్, ఏసీబీకి ఫిర్యాదు చేయాలని రంగనాథ్ సూచించారు. నంగారెడ్డి జిల్లా అవెరీన్ పూర్ లో డబ్బు వసూళ్లకు పాల్పడిన షివ్ వన్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసినట్లు చెప్పారు. సోషల్ వర్కర్ ముసుగులో హైద్రా పేరు చెప్పి రూ. 20 లక్షలు ఇవ్వాలని బిల్లరను డిమాండ్ చేసిన వ్యక్తిపై అవెరీన్ పూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నంగారెడ్డి జిల్లా అవెరీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సాయినిల్లాన్ రోడ్డులో ఎస్. ఆర్.ఓ. ప్రాజెక్ట్ పేరుతో ..మిగతా 2లో

